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A. Pilihlah salah satu jawaban yang paling tepat !

1.

Diketahui titik A (3,1), B (3,5) dan C (-2, -5)

Jika ketiga titik tersebut dihubungkan akan membentuk
A. Segitiga siku — siku

B. Segitiga sama kaki

C. Segitiga sama sisi

D. Segitiga sembarang

Untuk pertanyaan no 2,3,5, dan 6 perhatikan koordinat kartesius berikut ini

A 1
~

Koordinat titik A adalah .....
A. 4,5)

B. (4,-5)

C. 4,-5

D. (4,5)

. Jarak titik B terhadap titik C adalah...

A. (-4,-3)

B. (4, 3)

C. 43

D. (4,-3)

Titik yang berjarak 4 satuan terhadap sumbu x adalah...
A. Titik A dan B

B. Titik B dan C

C. Titik A dan C

D. Titik B dan D

Titik — titik yang ada di kuadran I'V adalah..
A. Titik Adan E

B. Titik A dan B

C. Titik Bdan C

D. Titik C dan D

. Jarak titim B terhadap sumbu y adalah

A. 1 satuan

B. 2 satuan

C. 3 satuan

D. 4 satuan

Jika ditentukan pasangan berurutan {(1,2) (2,4) (3,6) dan (4,8)}
a. faktor dari b. Kurang dari c. dua kurang dari
Diketahui himpunan pasangan berurutan...

1 {(0,0) (0,1) (1,2) (1,3) }

it {(1,2)(2,3)(3.4) (4,5}

i1 {(1,4) (2,5) (3,7) (4,8) }

iv {(5,1)(5,2) (5,4) (5,5)}

d. setengah dari



10.

I1.
12.

13.

14.

15.

16.
17.
18.

19.

20.

21.
22.

23.

Himpunan pasangan berurutan diatas yang merupakan pemetaan adalah...
A. idanii

B. idaniii

C. iidaniii

D. iidaniv

Jika himpunan A = {a,b} dan himpunan B {2,4,6} maka banyak pemetaan dari A ke B
adalah...

A. 9 cara c. 6 cara
B. 8 cara d. 3 cara
Bila P = {1,2,3} dan Q = {a,b,c} maka banyaknya korespondensi satu — satu yang mungkin
dari P ke Q adalah
A. 3 cara C. 9 cara
B. 6 cara D. 27 cara
Diketahui fungsi f(x) = 4x — 3, maka nilai f (-2) adalah...
A.S C. 11
B.-5 D.-11
Diketahui fungsi f(x) =4X + 2 Jika f(x) = 10 maka nilai X adalah...
A.2 C.4
B.3 D.5

A Relasi yang mungkin dari diagram panah

f disamping adalah.....

) A. Kurang dari

2 B. Satu kurang dari

Tl C. Setengah dari

D. Faktor dari
Diketahui fungsi f(x) = ax + b, jika f(2) = 10 f(-4) = 4 maka a dan b adalah...
A.1dan-8 C.-1dan8

B.1dan 8 D. -1 dan -8

Kemiringan dari persamaan y = % + 2 adalah...
1

A -— C2

B. — D.-2

2

Kemiringan garis dari persamaan 6 x + 2y + 8 = 0 adalah...

A.6 C.-3
B.-6 D.3
Persamaan garis yang melalui titik (5,4) dan gradien -2 adalah...
Ay=-2x+14 Cy=2x-14
B.y=-2x-14 D.y=2x+14
Titik (-5, 5) melalui persamaan
A.3x+2y=-5 C.3x—-2y=5
B.3x+2y=5 D.3x-2y=5
, 1z Kemiringan garis AB adalah...
‘ 4 4
/ A. = C.- 3
5 5
B. o D.-—
f .
Gradien garis yang melalui titik (1,2) dan (3,4) adalah...
1
A. 1l C.- =
B. D.-1
Persamaan garis yang melalui titik (4,6) dan sejajar dengan garis y=-4x+2 adalah...
A y=-4x-2 C.y=-4x+2
B.y=-4x+2 D.y=-4x+22
Yang merupakan persamaan linear dua variabel dibawah ini adalah...
A.2x=10 C.4x*=16
B.6x-2y=0 D.2x*+y=38

Diketahui pola bilangan sebagai berikut 3,7,11,15,19.... Dua suku berikutnya adalah



A. 20 dan 24 C. 22 dan 26

B. 20 dan 22 D. 22 dan 24
24. Diketahui rumus Un =2n — 2

Suku ke -25 adalah :

A.50 C.-50
B. 48 D.-48
25. Diketahui pola bilangan 6,10,14..... maka bedanya adalah...
A. -4 C.6
B. 4 D. 8

26. Tiga bilangan genap berurutan jumlahnya 90, tiga bilangan genap tersebut adalah...

A. 28, 30, 32 C. 30, 30, 30
B. 26, 28, 36 D. 26, 30, 34

27. Pola bilangan 10, 15, 20, 25, 30............
A.Un=5n+5 C.Un=4n+6
B.Un=5n-5 D.Un=4n-6

28. Diketahui persamaan garis y = x — 6, jika x = 10 maka nilai y adalah...
A. -6 C.6

B. 4 D. 4

29. Selesaian dari sistem persamaan x + y = 6 dan x — y = 4 adalah....
A.(5,1) C.(-5,-1)
B.(-5, 1) D. (5,-1)

30..
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Jika pola tersebut terus berlanjut, maka banyak batang korek api pada pola ke -10 adalah...
A. 42 batang C. 36 batang
B. 39 batang D. 33 batang

. Jawablah dengan jawaban yang paling tepat
1. Diketahui himpunan P = { 1, 2, 3,4, 5} dan himpunan Q = { 2, 3,4, 5, 6, 7, 8}
Relasi dari himpunan P ke himpunan Q adalah “tigva kurangnya dari “
Nyatakan relasi tersebut dengan
a. diagram panah
b. diagram kartesius
c. diagram himpunan pasangan berurutan
2. Diketahui f(x) =3x -6
Tentukan :
a) f(5)
b) nilai x jika f (x) =15
3. Tentukan kemiringan yang melalui titik A (2,1) dan B (4,5)
4. Isilah titik titik berikut agar membentuk suatu pola barisan bilangan
100,92,...,76,...56,48
5. Dari gambar 01 pada soal pilihan ganda
a. Tentukan jarak titik A terhadap sumbu x
b. Tentukan jarak titik A terhadap titik D



